

Комнатные растения



Кактусы



Наверное, вы согласитесь, что эти изысканные вечнозеленые растения мало кого могут оставить равнодушным: кроме разнообразных форм, кактусы поражают нас великолепием своих цветов, а кроме того, некоторые кактусы обладают мощным биополем и даже – целебными свойствами (например, опунция вульгарис).

Кактусы - довольно неприхотливые растения. Их может выращивать даже начинающий цветовод. Но чтобы кактус радовал вас здоровым видом и чтобы вы могли полюбоваться таким необыкновенным событием - цветение кактуса, уход за кактусами должен быть правильным.

Традесканция



Родина - тропическая и Северная Америка. Очень известное и неприхотливое растение. Растет и в теплых и в прохладных помещениях; в хорошо освещенных и в затененных местах. Очень легко размножается черенками весной, осенью или летом.

Пеларгония (герань)



Родина- Южная Африка. Название рода происходит от греческого "pelargos" - аист: из-за сходства плодов с клювом аиста. Это одно из самых распространенных растений. Пеларгонии - неприхотливые растения. Они появились в Европе уже в конце XVII - начале XVIII в. За ними легко ухаживать, они долго цветут крупными и красочными соцветиями. Эти растения любители обычно называют цветущей геранью.

Фиалки



Сенполия, узамбарская фиалка – одно из самых любимых растений цветоводов. Основное достоинство комнатной фиалки – она цветет практически в любое время года, а благодаря своим компактным размерам узамбарская фиалка найдет себе место даже на узком подоконнике не самого просторного жилья. На своей родине, Восточной Африке, сенполии – это многолетнее травянистое растение с поверхностной корневой системой. Фиалки требуют ровную температуру, осторожного полива, специального субстрата, хорошего освещения, высокой влажности воздуха и регулярной подкормки. По освещению узамбарские фиалки предпочитают подоконник западного или восточного окна.

Драцена



Драцена любима цветоводами не зря. В любом интерьере она красива и эффектна. Часто большие экземпляры приобретаются для офисных помещений. Маленькие растения уютно смотрятся в небольших комнатах. Драцена – влаголюбивое растение, её нужно обильно поливать. Пересушка земляного кома недопустима, более того, земля всё время должна оставаться немножко влажной.

Пальма



Семейство пальмовых. Прекрасные представители этого семейства - лучшие представители декоративно-лиственных растений для выращивания в комнатных условиях, хотя лучшее место для пальмы - это в зимнем саду. Родина большинства пальм - тропики и субтропики. На родине пальмы вырастают до огромных размеров, например, листья могут достигать 15-17 м в длину и 2 м в ширину. Тем не менее, многие из пальм оказались довольно не прихотливыми, а достаточно медленный рост позволяет с успехом выращивать их в городских квартирах.

Бальзамин



Родом из Восточной Африки. В Европе впервые появилось в 1596 году. В народе носит название огонек - за яркую окраску цветов, распускающихся большую часть года. Стебли хрупкие и сочные, легко ломаются. Листья мясистые. Цветки красные, пурпурово - розовые.

Зачем нужно выращивать комнатные растения?



Растения - это самое естественное украшение помещения. За ними нужен постоянный и индивидуальный уход.

Эти зеленые питомцы отблагодарят вас чистым воздухом, красивыми цветами, листвой, а некоторые даже и плодами, если вы будете за ними тщательно следить и ухаживать.



Растения – целители и врачеватели

**Растения помогают
человеку быть здоровым.
Даже дома на окошке
можно создать целую
аптеку!**



Герань



Плющ



Хвоя



Аптека на окошке

Алоэ



Эвкалипт



Бегония





**Растения
поглощают
вредные газы и
вещества и
выделяют чистый
кислород, которым
мы дышим!**



Цветы и комнатные растения поднимают человеку настроение. Мы не можем каждый день бывать в лесу, на природе. У нас нет для этого столько свободного времени, сколько хотелось бы. Поэтому комнатные растения помогают нам общаться с природой не выходя из дома!



Уход за комнатными растениями

